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.0 0N 5-) 2 Swnd

b= a DY HOINRYY 9N 9 PONn d N Ld|b B0 d|a DX 1.4 YD
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THYOI AN YIDW HNY3 'Y ARSDT "R L(DTOPIN DIINON) 1.6 VOUY
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=211 N

W N 2 OY @, b € Z 97 RPN 1, m DR LOPDN NPINYD 0VN) 1.20 VOVY
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bsn+atm=atm=a-1=a (mod n)
bsn+atm=bsn=0-1=b (mod m)
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92D DXPINY PIAONR NN .OPION 0N NN D) NYD ,0NPN DYO DRNNA
DNAY VNNV "O0IWS” NP D3N NND DTN DX DTV NIN IPINYD NI2ONA
M0 PN DIN) ONPN AN .ANAN XN

PN NN S Dy (binary operation) MNM3 aNYS .N¥ap S NN .2.1 AN
wnnW) *(a, b) 0IWIY 0PN TPRN VYNS a,b € S MY *: SXS — S PMPNT
IO NN N2WAN 2D MNI LS-D NIV @ * b ISPNN NINNY 9N .a * b D3

(S, %) I2ON NN NN (semigroup ,N¥NND NNAN IN) DTHX 2.2 NN
IPDVINON) NP NN»PRN S DY NN’ N2 S NP KD NH1IAPN NADINN
(axb)*xc=ax(bxc) o»pm a,b,c € S 939 M5 .(associativity

DTHN NN 90N MNN Oy 07Ya0 01900 v (N, +) noynn .2.3 nnnt

SVUNY TPNDP NPR NONN NOWAY 290 DTINR NPXR (Z, —) NIIWNN 2.4 NNt
(b—=2)—1#5-(2-1)

NN YNNI PONY 20N DTN NN S 0D NN INPY DYDY 2.5 DWW WY
,a - b W ab MNT D90 MO YMDN NOWOIN DAY DIPNI LNPIIONRND NOIWYNN
.a DWW a DNIYI N DY aa...a NY95N DIVID DIPHNI

DPPNN a € .S 939 DN NN IR RIPI € € § IDNR .NTON (S, %) )NN .2.6 1910
axe=exa=a

£ DT AN NV NTHNR NN (M, %, e) (NPT IN ,monoid) PRMY .2.7 79730
SR NN M D NN VIV VPN 0 DN DTN DN NDIEN IWUND

DTN AN 22 ININ e DTN AN Oy PRI (M, %, €) 77 .(INXINID) 2.8 YD
e=ex* f=f 0PI NP DN ON e, f € M OX N TR NN

DN OYP DN IRDVYY POV KA a € M AR PRM (M, *,e) 1 2.9 N1
L@ OW OIRDY DO R b M NIpna ba=e-v 0o be M

.ab = e-v 70 b € M YN 07p DX PO O0N XA a € M DN, T 19N
.4 9% MHDY DD RIP b Mt NIPN2

DOW NP b Mt NAPNa ba = ab = e-v T b € M TN D07 OX O XIP? TN
.a v

TON a-¥ NI P ORNYN TN DN a € M o J(NRNIND) 2.10 9N
SR NN DY DN

29N ¢ O L (ORNYNI TON a 2D D OPP) a DV INWID PONNY DN b O NN
.a OV 09N NIN M IDNRY PPON b = ¢ 2D IR (NMT NPTSN) a DY NI 0
:DNIN ©I2YNN D TR D P>T8NY DYTY ONN D INT

c=exc=(bxa)xc=bx(axc)=bxe=">



D) INDND LMD N DMV @ DY DPONRNYN D?I9NN D) 0PN D»INNN DD 1ID
a1 ymon ,re N NNy

I INY 1D WY 1O IR ONNYN XI) PR TON P NIN IR ORY 2D v
(D00 TN 9)D)) TNR N

AN XN AN 9512w PR XN (G *, e) (group) NMaN .2.11 AYTN

T8 NN NN (G, %) PIOR NOIWNY NOIND TN DY YO NITINN 9
SPON NN DN DOV DTN DN OYPY L TPNIDP NI NNk NN 2D MININD
DTHON <= PRI <= NNIAN :0”PNN 1D MDD

MN N51 .0 NN N DTN YDRY AMAN NN (Z, +) NoIYnn L2.12 At
2190 AN DY TIOONN N 2PN .—a P02 a DY 229NN IDRN NXR NDY DIpn
JN2ND DN T N9DN DY

5w NNN Nows oy (F,+,0) nx (C xR ,Q Sond) nTv F o .2.13 nnnt
n X m 972 MPINN GOIN) (M, (F),+) D) MIT 192 0NN NN NTYVN
LDANN NXIVN NIN DTN DX 0NN RN MPIVN NN NNy oy (F Hyn

TR NN NTYN OV 9950 nows oy (£ ) ndwnn .nTv F o 2,14 Annt
1NN DTN 92N (27790 ND D) NNAN IPNY

oY aman 0 (F* 1) wr JF* = F\ {0} oy T F o 2,15 Dont
0N D) PRI PI NN DNOY D900 SV D)0 Y9dn oy (ZF, 1) noynn NNt
(72 ©9NN OINN

DORMP R NNAND .AMIAN NN NIND N2 TAR TN NOYA NNIAP .2.16 NHNT
JN7RNMIVD N3ND

ORI a, b € M v PR M oy (D900 DINN NNAN) 2.17 DTN
NI 09NN VNN PR LCTNINNA AN NN a - b D) R D90 DN a,b ON
NI NP AN TRIINT DI9NN DIADRA 93 GO PY L(a-b) P =b"1-a™!
LTPON NIN 2 AN DY, NN DR NN 90N DN QOIND 1D mD .A0wad ona
N2Ya0 ONY2 NN INNN TRMIND 029NN DIDNRND GDIRY NN TPTPND MPON

(Units 5v M¥p) U(M)-2 1% 072N 190 .NSININ

MYV Y93 BY 1. X 1 DTN NYWHRN Mo Hv (M, (R), -) noaynn .2.18 H9130
VY D900 NNAND RN NN

U(M,(R)) = GL,(R) = {A € M,(R) : det A # 0}
.(General Linear group) R Syn (n ndynn) 15550 mIxR»SN NNaNN OONNP

PN IN) IR NN k0 G X G — G OMpRTYT N9 00 NN 12,19 910
(G,*%) OR .a*xb =b+*a 0P a,b € G DIVN NV YIY DX (commutative
NIPI IVIND (FPDDN IN) IR N3N NN G D 0N ,NPOAN NN DD NN

.(Niels Henrik Abel) Sax 730 952 5w mv Yy



n> 1 My oax IR (GL,(F),-) nmann .nTv Fon .2.20 ot
JPDAN NMAN NN NDNIN DNVPY NN DO DY TH V o) 2NN .2.21 ANt

DN ,OUnD .99 MY NNYa N2 PTIND IWIN TPAD NIXAP NAY .2.22 WD
Y10 S = {a,b}

x|lalb

a|lala

blb|b

TN N PR OO PR NIPR NN TN TP N9 0D NTRR N (S %) NN
NISDD WPANN M2 bxa = b YaAN ,a*xb = a > MOYN N NNV 2D DWW DT
2101 NMaN DAPNNY NN IPRY PRI YAPpIY 10 S May Y90 mMmd

NTY OW NITHIN DIPRI INDID TPINYD NIONRI 0NPA (1T W OR) 2.23 WD
ANPO 9N PRIV MIATHNN NNYD .MWIT DY NIXR 1w nH9ON (F+, -0, 1)
92N NN NN (F+,0) or nTY N0 F oo Ny FF = F\ {0} o) N
a,b,c € F 999 distributive law) n29n 0 ovpy oo n nnan o0 (£ 1)

La(b+ ¢) = ab + ac o»pmm

INDYN TON IPRY PN TON TN 1A WY TR 0P ON .2.24 9N

X-n mpnynn N¥ap Sy 5oN0y ANap X XN D TN 132 30 NN
AN TR M N300 N9wed orva LXK = {f : X — X} mmonn mnsyd
NN NPNYN NN 12 DTN

PIND) DY NPXPNAN ON PP 090N YNNN NPEPNN ON HNNYN 0229010
FTNYD) 2, Nrnd X NN N2 OX NP2 N L(NTTAN NPVIMOIN MIYOLN NN
X ={1,...,n} or .Sx 0mMom X % MO od mM3n X Np U (XY, o) nmany
MY ONNYN TN DN DD 1PN S, MDA NOY MPIVHION NNAN NN IO D1PN
(oA NY NMan v n >3

ANV TPSPNN YN NIPRY DY NP Nivnd S X = N Sund nipy ON
9aN ,u(n) = n+ 1 5w ,Pn 209N v v 8pNad .d(n) = max(l,n — 1) N
DINDYN TN DD PR

nZ ={0,4+n,£2n, ... }-215% M2950 NX JID) 0DV 190N 157 .2.25 DWW I
A7 ={...,—12,-8,—-4,0,4,8,12,...} Svnd

M Zy, = {[a] : a € Z} ;n 91 m»pwn mponn qoIr Dy HOND) .2.26 NNt

Y200 HNNY PN IWRD [a]+[b] = [a + b] YN 200 TN 1 INTIV D9 NN

NPONN SV 1N NI a) MPPYN MPoNN qQOIX DY NOWION NPINIL N2 NN +

MNDNN NOWH It PR PR (NINKR MDPY NPYNN SV 1N XN -1 INR MYpY
ARNDY a 4 b NaYy MPPYN NPONN Sy DYONDN MINKOY) D901 DY NN

M»PYn MPoNnY oYXy N2 TPYINR 1NN NN (Z,, +) 2D MRID IWIN

[0] + [a] = [0+ a] = [a] >3 [0] 2 AP Y2x Z, = {[0],[1],...,[n—1]}
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MNDNN DY SV NPOINM NPNDPN NYIAN NPOIRM NDWIN NPNDP .([a] 935
[n —a] NN [a] Sv 9N ANRD DN

1] AP 2R DY NPNDP MY M0 MY 2(Z,,-) 22D 1D ) N
an (Z, ) orn Z5 = Z, \ {[0]} y293 2293 PN [0]-5 05 nMan &Y n TN
P9 L[0] € ZF naminn 29 L[2] [3] = [6] = [0] »2 Yapy Z§ May Sund .n1ona RO
ANTHR XY AR m19D) N AR (ZF, )

49K NN 3

AW N3N DX DT .0 TN 990N DY NIPNRN DR D8N Y PITY W31 DnT
0oyNN1) Zg Y¥ 9950 MO NN M2 5950 nows »axw U, = U(Z,,) nvn (Euler)
:([0] n59513 Y TNV [0]-n

=N O A NN
WO W Ol Ww|l W
DO | O DN | =~
N WO | Ot Ot

O = W DN =
QY | W[ DN | —

P PYTAD P2a0N 1991 AN NDWAN) 1 DMAY WY IR DN 029NN DIIDND
sy v 9N NN [5] m npna Us = {[1], [5]} 995 .(m7v 97 N mTiny

(209) U, = Z% 1R p3WNT 7900 NI p DN 3.2 DWD

Un-2 ©A2RD DN P2ON) ,AININKRD NIYND IMTA (125 NNDIN) 3.3 THYV
TRINNA 2NN, .(n,m) =1 OX PN OX [m] € U, W .m € Z v
n-9 NN OIVNN 9 0N (Zy, )

Uip = {1,5,7,11} .3.4 nnnt
N0 W 10-2 A N 5 NINK OV L, Zqp-2 099D 10N 5-D OV KD 3.5 NNt

00 L(n,m) =1 OR PN ON [m] € U, IR .m € Z 1 (NRYINM) 3.6 YO
N9 ONN OIVNRN 9D 0N (Zy,, -) TRINNI 9NN

mMan nn 4

NMNIAN INNN NN OX , BN XN H C G ndap-nn .nman G onn 4.1 D910
G-n v nDyad onoa

PN {e} < G oM 1PN MMIANTNN Cnw v G NNan 959 4.2 DNt
G < GAY L, 0DRINMI0D N3N IN
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Z 9% MMANNTNN 92 1ORY NON VNN .nZ < Z n € 7 939 8.3 DNt
nlm OR PN o8 mZ < nZ (9)IN2) 4.6 IINT

DIV Z-2 NYIM PN Zy, 22 = (Z,+) YV 0 NIANNN DR (Zy,, +) 8.5 DNt
D901 DN Z-1 OIDNRN PN ,MDPY Mponn on Z,-2

20 R (Zy,, <) 03 = (Zy,+) 9 19995 nMan-nn DX U, 4.6 D91

MY N2 M9an o - (M, (R), +) S¢ nnan-nn oy (GL, (R),-) .4.7 nons

AN AP NN H C G onn (DRYINNND = NNANNNY PN 1PI0IP) 4.8 2HYV
DHROPPNN DNAN DRIND AW DX PN OX G S nan-nn H

eceH 1
i -hyt € H 0y ,hi, hy € H 925 .2
PIN NTY F o .4.9 9990
SL,(F)={Ae€GL,(F)|det A =1}

TMIIRMYD N3N 19 ORMP AN nn N0 SL, (F) < GL, (F) » won
72 TTY HTHNDD

NNINTNND PN JPIVIPA WYY DNON
detl, =11, € SL,(F)>» M1 .1
)N AB te SL, (F) 9 .A B e SL, (F) rmn .2

det A _1
detB 1

AB™t e SL, (F) 9%

det (AB_I) —det Adet B™! = =1

O .GL, (F) 9 nman-nn xon SL, (F) 0pnn yw0rvpn 295

D3N DY 910 YDNR YV 910 S

NX2PD NNNXY o G OV (order) YION NIX VT 0NN G onn L5 D910
Ord(G) W |G| :2Y21p1n 0NMPD .NNAN W DN NND NPV INY 002

09930 a" = aa...a APNN DPINN DX JPIDI O8O NMAND 5.2 TV WY
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https://github.com/openssl/openssl/blob/master/crypto/bn/bn_prime.c
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